
 

   شناسي زمين

  يك از عوامل زير است؟ پديد آمدن منظومه شمسي ناشي از كدام -1

  بانگ ) پديده مه4  ها ان آتشفشانر) فو3  ) تجمعات ذرات كيهاني2  ) وجود انواع ياخته ها1

  درستي بيان شده است؟ (از قديم به جديد) ترتيب تشكيل در كدام گزينه به - 2

  دار ـ نابودي دايناسورها ـ فسيل انساني ) سلول هسته2  ارد ) تشكيل سنگ ـ تشكيل كره زمين ـ سلول هسته1

  دار ـ تشكيل درياهاي اوليه ) نخستين بندپايان ـ سلول هسته4  ) درياهاي اوليه ـ تشكيل سنگ ـ تشكيل كره زمين3

ه دور خورشيد بر حسب مـاه  باشد. زمان يك دور گردش اين جرم آسماني ب برابر فاصله زمين تا خورشيد مي 9فاصله جرمي آسماني تا خورشيد  - 3
  را حساب كنيد.
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  كدام است؟ 235عنصر پايدار اورانيوم  - 4

  40) آرگون 4  207) سرب 3  206) سرب 2  14) نيتروژن 1

  پردازد چه نام دارد؟ شناسي كه به بررسي آثار و بقاياي موجودات گذشته مي اي از علم زمين شاخه - 5

  شناسي ) رسوب4  ) ژئوشيمي3  سنجي كتونيك) ت2  شناسي ) ديرينه1

  ؟نيستيك از عوامل زير وابسته  شناسي به كدام هاي زمين بندي زمان معيار تقسيم - 6

  ها ) حركت گسل4  ) انقراض گونه خاصي از جانداران3  ) پيشروي جهاني درياها2  ) حوادث كوهزايي1

  وجود آمدند؟ يك از مراحل چرخه ويلسون به هاي زير در كدام هر يك از پديده - 7

  »ها كوه پشته ميان اقيانوسي ـ ايجاد رشتهجزاير قوسي ـ دراز گودال اقيانوسي ـ «

  ) بسته شدن ـ بازشدگي ـ برخورد ـ برخورد2  ) بازشدگي ـ گسترش ـ برخورد ـ برخورد1

  ) بازشدگي ـ بازشدگي ـ گسترش ـ برخورد4  ) بسته شدن ـ بسته شدن ـ گسترش ـ برخورد3

  باشد؟ اي و هم اقيانوسي مي كره، هم قاره هاي سنگ ز ورقهيك ا جنس كدام - 8

  ) آفريقا4  ) عربستان3  ) آرام2  ) هند1

  منشأ اكسيژن اوليه در زمين كدام است؟ - 9

  ) فوران آتشفشان4  ) تجزيه گياهي3  سلولي ) موجودات تك2  كره ) سرد شدن سنگ1

  باشد؟ اقيانوسي مي رهك دهنده فرورانش سنگ كدام شكل نشان -10
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